
XXVII. Falunap és Vadrózsafesztivál Nógrádsipek / Június 4-5.

Írta: Administrator
2022. május 26. csütörtök, 10:33 - Módosítás: 2022. május 26. csütörtök, 10:49

  

2022-ben  június 4-5-én immár 27. alkalommal kerül megrendezésre a Falunap és 
Vadrózsafesztivál Nógrádsipeken a szokásos pünkösdi hétvégén. Az  eddigiektől eltérően most
szombaton és vasárnap rendezzük meg  Nógrádsipek legnagyobb eseményét, viszont
változatlanul színes és  színvonalas programokat kínálunk a településre látogatók számára.

  

      

Rövid  kihagyás után visszatérnek hozzánk a triálmotorosok, ugyanis a Magyar  Nyílt Nemzeti
Triál Bajnokság 2-3. futamának ezúttal Nógrádsipek ad  otthont. Szombaton 11, vasárnap pedig
10 órakor startol a mezőny magyar  és külföldi versenyzőkkel és extrém szekciókkal. A falu
központjában, a  Polgármesteri Hivatal fölötti pályákon, illetve a Rákóczi út fölötti  kőbányában
zajlik majd a verseny, amely természetesen ingyenesen  látogatható.

      

Június  4-én (szombaton) 16 órától veszi kezdetét falunapi programsorozatunk,  ami a
Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából megemlékezéssel indul a  Templomkertben, majd a
folytatásban a rockzenéé lesz a főszerep.

  

A  megemlékezés után várunk mindenkit a Polgármesteri Hivatal előtti téren a  már
hagyományosan megrendezésre kerülő Rockfesztiválra, ahol idén a  tehetséges amatőr
zenekarok mellett az IRON MAIDNEM-et is köreinkben  üdvözölhetjük.
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Itt lesz velünk a legkedveltebb - helyi erőkből álló -  Ősiláz zenekar, a Liberated Force és a
Kottán Kívüliek csapata is, akik  gondoskodnak róla, hogy torok ne maradjon szárazon.

      

16:00 “SZÓLJON A ROCK”

    

17:00 Magyar Triál Bajnokság eredményhirdetés

    

18:00 LIBERATED FORCE

    

20:00 IRON MAIDNEM

    

22:00 ŐSILÁZ

    

24:00-2:00 “SZÓLJON A ROCK”

      

Június 5-én (vasárnap) 13 órától színes programkavalkáddal várunk kicsit és nagyot
egyaránt.

  

Gyermekműsorral, táncbemutatókkal, szórakoztató műsorokkal készülünk a XXVII. Falunapra.

  

Az egész napos rendezvény mindenki számára díjtalan.

      

PROGRAMOK:
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13:00 ÓVODÁSOK MŰSORA

    

13:30 ‘MÁTYÁS KIRÁLY KENYERE’ GYERMEKELŐADÁS, GYERMEKNAPI AJÁNDÉKOK
KIOSZTÁSA, ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ

    

14:00 NÓGRÁDSIPEKI VADRÓZSA HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET

    

14:30 MIHÁLYGERGEI MAZSORETT ÉS TÁRSASTÁNC CSOPORT

    

15:00 FORGÁCS GÁBOR HUMORISTA

    

16:00 MAGYAR TRIÁL BAJNOKSÁG EREDMÉNYHIRDETÉS

    

16:30 HEGESHOW AIRSTARS BEMUTATÓ

    

17:30 NÓGRÁDSIPEKI NÓTÁSOK

    

18:00 HAVANNA TÁNCSTÚDIÓ - LATIN-AMERIKAI TÁNCBEMUTATÓ

    

18:30 EREDMÉNYHIRDETÉS

    

20:00 BIKINI EGYÜTTES ÉLŐ KONCERTJE
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21:00 TOMBOLASORSOLÁS

    

21:20 PALÓC VIRTUS “JÁTÉK A TŰZZEL” TŰZZSONGLŐR PRODUKCIÓ

    

22:00 MOJITO ZENEKAR

    

24:00-2:00 RETRO DISCO PERSIK SZABIVAL

      

A vasárnapi események házigazdája a Petőfi Rádió műsorvezetője: Szilágyi Zsolt (Zizi) lesz.

      

Egész  nap várunk Mindenkit gasztrosátorunknál, ahol a helyi palóc ízekkel  ismerkedhetnek
meg az idelátogatók. Vár mindenkit a Sipeki Laskasütöde  és a Sipeki PaLACIntázó, ahol
szintén sok finomságot találunk majd.  Kézműves foglalkozás, arcfestés, testfestés nem csak
gyerekeknek. Izolda  népi játékai egész nap igénybe vehetők a sportpályán. Légvár, körhinta, 
dodzsem és céllövölde várja a szórakozni vágyókat az utazó vidámpark  jóvoltából.

  

A legkülönbözőbb látványosságok és érdekességek  színesítik a napi háttérprogramot. A
Nyéki-Autóház Kft. legújabb  modelljeit tekinthetjük meg közelebbről, a Rendőrség pedig
bűnmegelőzési  bemutatóval készül. Kanyó Balázs fafaragó mester, kézműves vásár és 
játszósátor várja a Sipekre látogatókat.

  

Megmérettetnek a legjobb  sipeki aprósütemények, párlatok, és most első alkalommal
választjuk meg  pünkösd szépét. Megismerkedhetünk a helyi mesterségekkel, termékekkel és 
értékes nyereményekért izgulhatunk a tombolasorsoláson.
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